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Sehr geehrte Vorstandsmitglieder des RC Mondseeland,
 
gleich zu Beginn mich vorgestellt:
Ich bin Vorstandsmitglied, Gemeindienstbeauftragter und Paul-Harris-Fellow des Rotary Clubs Wien-Süd.
 
Vor 2 Jahren organisierte ich das ROTARY DANUBE-CAMP mit je 12 Jugendlichen aus Bosnien-Herzegowina  (BIH), und Österreich (AUT), weil sowohl AUT wie BIH zum rotarischen Distrikt 1910 gehören.
 
Nun organisieren wir zum 5. Mal ein DANUBE-CAMP für Jugendliche (Mädchen und Burschen) um die 13,5 Jahre vom 5. – 15. Juli 2024, diesmal wieder in Tulln an der Donau, NÖ,
mit der Idee, dass 36 Jugendliche aus 3 Ländern, nämlich Bulgarien, Österreich und Rumänien zusammenkommen, um miteinander „international“ interessante und lebenslustige Tage zu verbringen, wobei die Teilnahme für alle kostenlos ist (Spenden für Exkursionen etc. werden aber gerne angenommen)
- mit dem Ziel, für gemeinsames, gegenseitiges Verständnis, für Umweltbewusstsein und auch für zukünftigen Frieden wirksam zu werden.
 
Es wäre großartig, wenn Sie österreichische Jugendliche zwischen 13 und 14.5 Jahre alt finden und vorschlagen könnten, z.B. durch Nachfrage in Ihrem Familienkreis, bei Freunden und Bekannten, in Schulen etc., oder unsere Ziele in anderer Weise unterstützen, z.B.:
bei der Suche nach einem österreichischen Coach (w/m) für diese Tage/Nächte, über ca. 20 Jahre, mit ausreichend Erfahrung in der Jugendarbeit, selbstverständlich mit kostenloser Unterkunft samt Ernährung, inklusive Entgelt und Abschlussdekret.
 
Bitte um Nachricht, ob Sie oder Ihr Umkreis dafür noch weitere Information brauchen (gerne zugesendet), oder ob Sie noch Fragen haben.
>> Über Ideen und Anregungen freue ich mich besonders!
 
Einige Info auch auf www.danube-camps.net.
 
Beste rotarische Grüße aus dem derzeit durchgehend bewölkten Süden Wiens bei 10.6°C,
Peter Rebernik
International Cultural Communication
1230 Vienna, Austria
Mobile: +43 699 1941 1240
 

